Od: CZPAR objednavky <objednavky@thermofisher.com>
Odeslano: 5. dubna 2018 13:38

Komu:

Pfedmét: FW: 108643 SO // FW: Objednévka ¢. 2181706079

From: czorders

Sent: Thursday, April 05, 2018 11:44 AM

To: CZPAR objednavky

Subject: 108643 SO // FW: Objednavka ¢. 2181706079

Dobry den,

Dekujeme Vam za Vasi objednavku. Posielam Vam akceptaciu objednavky. Chtela bych Vas poprosit o prekontrolovani poctu objednanych
produktu a potvrzeni konecne ceny objednavky:

AMPLITAQ GOLD 12X250U) EA 1.0000 -

POP-7 (334)POLYMER. 3500 SERIES EA 4,0000 -

ANODE BFFR CONTAINR 3500SERIES EA 1.0000 ]

CATHODE BFR CONTAINR 3500 SER ~ EA 1,0000 e

BOT ¥1.1RR-1000 & SEQ BUFFER EA 1.0000 _

BTL, 5% SEQ BUFFER EA 1.0000

BDT V1.1RR-1000 KIT EA 1.0000

DRY ICE CHARGE EA 1.0000 [

Order Total, . . 266,643.35

Taxable Amount 265,643.35
@ Tax Rate21.000 % 55,995.10

Freight Charges

INVOICE TOTAL 322,638.45

]

Objednavku jsem uz zadala do naseho systemu, jakmile od Vas obdrzime potvrzeni, muzeme ji hned aktivovat.

Dekuji Vam a preji pekny den,

Customer Care — Zakaznické Centrum

Thermo Fisher Scientific

Life Technologies Czech Republic s.r.o.
V Celnici 1031/4

11000 Praha, Czech Republic

Tel: (+420) 235-302-459



